

乘高铁去北京仅剩五趟车

今日启用新运行图,泰安站停运 17 趟动车

本报泰安 8 月 15 日讯(记者 刘慧娟) “16 日经停泰安站的动车还有 26 趟,17 号就剩下 25 趟了,因为 G138 在 17 日停运。”15 日,京沪高铁泰安站刘站长告诉记者。京沪高铁临时运行图调整后,泰安站只剩下 25 趟动车,其中,泰安去北京仅剩 5 趟车。

15 日中午 10 时 20 分,记者在高铁泰安站售票厅看到,8 个检票闸机通道和一个人工检票通道全部开启,等待检票的乘客队伍长达数米。“这趟车是去北京南的 D216 次,16 日调图后还保留着,之后去北京的动车组就剩下 5 趟了,包括 D212、D216、D36、G142 和 D302。”刘站长说。作为泰安站客运票务方面的负责人,刘站长目前正在和工作人员核对调图之后的列车股道和定员调整,为 16 日的新图实施做最后准备。

记者在一份最新的泰安站 8 月 16 日列车时刻表上看到,泰安至北京方向的动车停运数量最多,在停运的 17 趟列车中占到了 70%以上,而开往上海虹桥等南下的动车则变动不大。“之前去北京南有 11 趟‘G’字头动车,现在就剩下 G142 了,下午 4 点 50 分。”泰安站办公室主任朱玲说。

15 日下午,记者登陆中国铁路客户服务中心发现,16 日发往北京南的 G138 仍可以正常购票。“G138 比较特殊,16 日调图之后它还要正常运行一天,将在 17 日停运。”刘站长解释说。

据了解,16 日调图之前,泰安站共有 42 趟动车,其中北上动车 19 趟,南下动车 23 趟。



泰安站 17 趟动车停运在即,8 个检票口已全部开启,应对集中客流。

本报记者 刘慧娟 摄

车次减少、车厢减少 调图后部分动车票源紧张

本报泰安 8 月 15 日讯(记者 刘慧娟) 受 16 日调图影响,泰安站 17 趟动车停运,车次减少,加上泰安站还有 4 辆动车更换为只有 8 节车厢的 380A 系列,旅客集中乘车的出行高峰会造成部分车次票源紧张。

15 日上午,记者在一份“泰安站 8-16 新旧图交替提示卡”的“运行变化”一栏看到,调图之后,泰安站不仅车次减少,而且有 4 趟车将更换新车底,即 16 日之

后,经停泰安站的济南西至杭州的 G51 次、北京南至上海虹桥的 G105、G151 以及上海虹桥至北京南的 G142 都更换为新编组的 380A 系动车组。

据了解,短编组动车 380A 为 8 节车厢,定员 494 人,而长编组动车为 C380AL,则有 16 节车厢,定员 1066 人。

随后,记者通过自动售票机查阅了 16 日、17 日两天未取消的动车车次的车票预订情况,发现截止到中午

12 点,泰安发往北京的大部分车次都已订满,特别是由泰安到济南的动车,几乎都已经订满了。

“发往北京的车辆和在黄金出行时间内的车票往往在一天之前就卖完了。”泰安站客运处相关工作人表示,京沪高铁 16 日实行临时运行图后,很多乘客不得不调整出行时间和班次,加上正值暑运客流高峰,扎堆购票造成票源紧张,建议乘客最好提前 5 天购买。

今日迎来改签退票高峰 车站增开两个窗口

本报泰安 8 月 15 日讯(记者 刘慧娟) “我们现在又增设了一个改签和退票窗口,以应对 16 日调图之后的业务。”15 日上午,京沪高铁泰安站副站长、客运处负责人刘站长说。

“明天去北京的动车就少了,幸好我早回去一天。”回泰安探亲的肥城市民杨蕾看着大厅正上方的屏幕

说。此时屏幕上正循环显示着泰安站将有 17 趟动车停运的通知,提示购买停运列车车票的乘客可以到售票窗口办理全额退票或改签手续。在南侧的人工售票窗口旁边,增开了两个改签和退票窗口。

“买到取消车次的乘客大多会在乘车当天来办理退票或是改签业务,虽然泰

安站目前无法统计有多少乘客购买了这些票,但可以肯定的是,16 日开始,将迎来一个改签或是退票的高峰。”刘站长说。据了解,在此次调图前,8 月 8 日铁路曾下紧急通知将动车票预售期由此前的 11 日改为 5 日。但是 8 月 7 日,还是有旅客买到了 8 月 17 日的京沪高铁车票。

9 月 1 日起

客车票指导价 整体上涨近 10%

本报泰安 8 月 15 日讯(记者 刘慧娟 通讯员 李大庆) 15 日,记者从有关部门获悉,泰安市交通运输管理部门参照了物价上涨等因素,出台了客票定价新规,新客车票指导价整体平均将涨近 10%,新规将于 9 月 1 日起执行。

泰安市交通运输局道路运输管理处工作人员称,根据省物价局和省交通运输厅联合下发《关于道路班车客运运价等有关问题的通知》,对现有的道路班车客运

上限价格做了重新规定,与旧标准相比,新规参照了物价上涨等因素,各等级客车每人每次每千米运价平均上涨约 0.02 元,新客车票指导价整体平均将涨近 10%。

据了解,目前泰安市各道路运输企业参照新规测算新的客车票指导价,并已按规定报备至物价和交通部门审核,并在备案后于 9 月 1 日起执行。同时规定中对儿童票购买优待票等有关问题的通知,对现有的道路班车客运

电子查账助推 税务稽查进入快车道

本报讯(通讯员 邓法国 康国民) 记者从泰安市地税局获悉,该局应对企业财务电算化管理的新趋势,稳步推进电子查账工作的开展。

经了解,该局及时成立了电子查账课题组,学习借鉴外地同行在电子查账方面的经验做法,制定了《全房地税系统推行电子查账工作实施方案》,明确了推行电子查账的工作重点,该局抽调 10 名业务骨干组成了 4 个测试应用小组,按高标准新购置了服务器,移动硬盘等取证设备,联系软件公司进行了软件的安装,并在原理、应用和技术三个层

面,开展了全系统电子查账业务深度培训。另外,及时总结应用技巧,建立操作指南,该局多次组织召开研讨会,摸索运用查账软件的规律,方法和技巧,特别总结以往电子查账的实践经验,制定了《电子查账操作指南》,为稽查人员逐步应用电子查账软件提供了指导工具。

通过对部分企业进行“电子查账”,稽查成本明显降低,减少了稽查人员的大量手工劳动,提高了工作效率,有效解放了稽查生产力。另一方面,调取企业电子财务资料,减少了对企业正常经营活动的影响,降低了企业成本,缩短了被查时间。

体彩开奖结果

大乐透	第 11095 期	09 12 17 19 29+06 11
排列三	第 11220 期	6 0 4
排列五	第 11220 期	6 0 4 6 4
22 选 5	第 11220 期	07 08 09 18 20

白发变黑小偏方

——科学家证实 只需 20 天

乌黑浓密的头发一直自白,脱发量增多的向往,而染发又有导致肿瘤的危害,据有关资料记载:把黑豆 50 克捣碎煮熟,何首乌 30 克煎 45 天,当归 25 克,枸杞 20 克,加入山楂、黄陈和熟地各 25 克,每日取 30 克用 20 天左右多次煎发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,一周期自然黑发生效,在使用期间如发现大多数白发转为自然黑色,即可停用。

如经济条件允许,还可巩固一周期,可使人 20 年内不再出现白发,功效显著,无副作用,孩子老人皆能用。

据笔者了解,南阳天瑞药业根据本草方经国家批准生产的首乌黑豆丸率先批准使用国家合法白发的全新产品,又经现代高科技增加了补充头发生长所需的氨基酸和微量元素,为那些因白发、脱发而烦恼的男女开辟了一条正规途径。

服用 3 天 头皮发痒或发痒,并出现结膜充血等症
服用 7 天 头皮发痒或发痒,并出现结膜充血等症
服用 10 天 头皮发痒或发痒,并出现结膜充血等症
服用 15 天 头皮发痒或发痒,并出现结膜充血等症
服用 20 天 头皮发痒或发痒,并出现结膜充血等症

偏方黑发三大优势 轻松拥有浓密黑发

- 1. 绝对安全: 以往染发只能染,不仅伤头发,造成过敏,损伤发质,还会诱发中癌、肺炎等。
- 2. 乌黑自然: 染发,染发等方式无法做到持久黑,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。
- 3. 黑黑持久: 首乌黑豆丸,从根本恢复头发自然功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复人体自身的功能,当然黑黑的持久!

白斑病患者特大喜讯 免费救助 500-1000 元

热烈庆祝泰安市济宁市首届美丽的黄皮肤白斑病特别救助公益活动隆重展开

白斑病的发病率日益增加,而绝大部分患者由于得不到科学有效的治疗而苦不堪言... 由国家白癜风中心与慈善总会共同发起的《美丽的黄皮肤》白癜风特别救助公益活动,在济宁市清华医学院同步隆重展开...

- 一、技术平台: 独家引进国际尖端技术;黑色素细胞活体种植,308 激光黑色素激活,UVB-N 光疗等三大技术平台针对各个类型白癜风,无论患病时间多长,面积多大,只需七天白斑即可消失,三十天肤色恢复正常,治疗技术完全与北京、上海同步,国际领先。
- 二、疗效保证: 来诊患者免费治愈一部分皮肤白斑,让您亲眼看到七天白斑消失,彻底打消顾虑,放心治疗!
- 三、政策贴补: 医保新农合患者治疗费报销百分之七十,享受国家补贴,全面解决群众看病难看病贵特大难题!
- 四、救助基金: 患者凭自身症状和身份证可申请 500—1000 元专项救助基金。

专家警告: 白癜风是公认的世界顽症,传统疗法不但很难治愈,甚至延误病情“大白斑”本次活动不仅标志的白癜风治疗技术的进步,同时也体现了社会对广大患者的关怀与尊重。本次活动的主题是先救病人的亲人,再救病人的医生。济宁市清华医学院,将是众多白癜风患者接受医路救助的最后一站!

活动日期 8 月 10 日——30 日 患者来诊请携带身份证及医疗本
本次活动泰安地区仅限前 300 名 救助基金申请热线: 0537-2378120
济宁市清华医学院白癜风治疗中心 地址: 济宁市汽车北站北邻

咨询热线: 0538-6158510 销售地址: 泰安神农大药房(双池池向东 100 米路北)泰安三星大药房(汽车站北 80 米路西)肥城市百灵大药房(市人民医院东 50 米路北)